

Православный ажиотаж: очередь к поясу Богородицы в Москве растянулась на двое суток

Религиозная истерия москвичей бьет рекорды.

Двух суток достигло время ожидания в очереди к Храму Христа Спасителя, где выставлен пояс Пресвятой Богородицы. Очередь уже растянулась на несколько километров, достигнув Хамовнического вала.

Из-за долгого стояния в очереди многие люди истощены и испытывают сильное нервное напряжение. Среди верующих, поддавшихся ажиотажу, много больных, инвалидов и пожилых людей. Для предотвращения серьезных происшествий у Храма Христа Спасителя дежурят около 25 бригад скорой и три бригады психологической помощи.

Паломничество к так называемому "поясу Пресвятой Богородицы" вызвано запущенным РПЦ слухом о целительной силе этого предмета. По мнению мракобесов от православия, прикосновение к поясу исцеляет все болезни. В условиях катастрофического состояния российской медицины и в первую очередь геронтологии такая надежда - последнее, что остается пенсионерам.

После того, как святыню увезут, в храме еще неделю обещают раздавать маленькие пояски, которые соприкасались с поясом Богородицы. В РПЦ утверждают, что они тоже будут иметь "целительную силу".

По преданию, пояс и риза Богородицы перед ее кончиной были отданы Девой Марии двум иерусалимским вдовам, которые передавали реликвии из поколения в поколение. При императоре Аркадии в IV веке пояс был перенесен в Константинополь и при императоре Льве I был помещен в золотом ковчеге за царскою печатью в Халкопратийскую церковь.

После падения Константинополя пояс исчез. Через некоторое время после его исчезновения несколько монастырей заявили о том, что в них находится часть пояса Богородицы. Одна из этих частей, хранящаяся в Ватопедском монастыре, в 2011 году по инициативе Фонда Андрея Первозванного была привезена в Россию.

Любопытно, что верующим дают возможность поцеловать не сам пояс, а всего лишь ларец, в котором он хранится. Эпидемиологи отмечают, что эта негигиеническая процедура может способствовать распространению массовых инфекций.

Фактов исцеления после прикосновения к ларцу официально не зарегистрировано.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РЕЛИГИЯ, МИР 8677 24.11.2011, 09:16

URL: <https://babr24.com/?ADE=99986> Bytes: 2046 / 2046 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта